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IZVJEŠTAJ O PROVEDBI PROJEKTA „Snažno zaželi i ostvari-IV“ 

 

Projekt „Snažno zaželi i ostvari-IV“ SF.3.4.11.01.0213 provodi Općina Donji Kraljevec s ciljem 

prevencije institucionalizacije osoba starijih od 65 godina te njihove socijalne uključenosti u društvo, 

na području Općine Donji Kraljevec. Projekt se provodi u razdoblju od 36 mjeseci, odnosno od 22. 

ožujka 2024. do 22. ožujka 2027. godine, od čega je trajanje pružanja usluge 33 mjeseca. Nositelj 

projekta je Općina Donji Kraljevec, dok je partner na projektu USR „Sport za sve“ Općine Donji 

Kraljevec.  

Ukupna vrijednost projekta iznosi 594.000,00 eura, a financiranje je u potpunosti osigurano 

sredstvima Europske unije. Projekt  je financiran u sklopu poziva  „Zaželi – prevencija 

institucionalizacije” u okviru programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2021. – 2027.”, s područja 

Socijalno uključivanje. 

Pružanje usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu osobama starijim od 65 godina započeto 

je u lipnju 2024. godine za 72 uključenih korisnika na temelju Trajnog javnog poziva, kojima 

kontinuirano pomoć u svakodnevnom životu pruža 12 zaposlenih pružateljica usluge. U 

dosadašnjem tijeku realizacije projekta usluga potpore i podrške uz nabavu i podjelu paketa 

potrepština pružena je za ukupno 101 korisnika. Korisnici, osobe starije od 65 godina, uspostavili su 

s dodijeljenim pružateljicama snažan, emotivan i povjerljiv odnos. Iznimno su zadovoljni pruženom 

uslugom, koja uglavnom obuhvaća nabavku lijekova i namirnica iz trgovine, čišćenje kućanstva, 

sadnju i održavanje cvijeća i povrtnjaka, ali prije svega najbitniji su im razgovor, druženje i utjeha 

koju pružateljice nesebično pružaju svakom svom korisniku. Važno je istaknuti da svaki uključeni 

korisnik mjesečno dobiva paket kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština, što uvelike pripomaže 

starijim osobama u smanjenju mjesečnih troškova i poboljšanju kvalitete života.   

Pružateljice usluge ističu kako su se veoma zbližile s korisnicima, doživljavaju ih kao „svoje“ i često 

ih posjećuju i izvan radnog vremena ili telefonski provjere jesu li dobro.  
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Nesebičnost, povezanost i povjerenje jesu ključ uspješnosti realizacije projekta „Snažno zaželi i 

ostvari-IV“. 
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